

砸了 德云社工作人员打人 被打方称郭麒麟在场

1月9日晚,德云社多名工作人员在首都机场到达厅与偷拍人员发生冲突,拍摄方摄影师及司机受伤,事件已经交给警方调查处理。1月10日,郭德纲回应称,双方只是拉扯过程中发生肢体接触,且对方不是“记者”,己方参与事件的是工作人员,并非德云社弟子,更没有他的儿子郭麒麟。

“昨夜半返京,出机场上车回家,今日突见新闻,方知昨夜有变。经了解情况如下,对方为多年连续恶意偷拍之专业狗仔,而非记者!机器内有海量明星视频照片。我方交涉者为三名工作人员,并无德云弟子参与。在要求对方删除偷拍影像未果后,双方争执并报警。我们尊重服从警方处理。另,我子麒麟一直在家。” ——郭德纲微博回应

郭德纲:双方“并不陌生” 儿子并未参与

郭德纲对于当天出现在机场的偷拍人员并不陌生:“我们的‘积怨’大概从2005年就开始了。他们(风行工作室)几乎拍了我们每起对外的官司,然后替对方说话,放大不实之词。近两年,包括上次李鹤彪打人事件,污蔑德云社弟子在首都机场霸占厕所,说我太太对粉丝出言不逊,还有前不久拍到我和我经纪人王海的太

太深夜‘密会’……他们一直在诋毁德云社,骂郭德纲。” “那天我们的人看到他们又在偷拍,就上前要求他们删掉视频和照片。但他们的人就喊‘抢劫’,报警。然后就要上车离开。我们的人是在去抓住他们不让他们走的过程中,和他们发生了拉扯,并不是要打他们。”

郭德纲接着说:“他们的相机、摄像机里有海量的偷

拍艺人照片和视频。我想说,狗仔队的存在,真是道德的沦丧,玷污‘记者’二字。”

郭德纲说,这么多年来自己被偷拍被糟践已经习惯了,但不管怎么样,打人都是不对的,“我跟对方道歉,有事好说好解决。”郭德纲表示,既然已经报警了,德云社将服从警方的处理结果,“该罚钱罚钱,该道歉道歉,搬运行李的临时工我们会辞掉。”

卓伟:伤者正在检查 郭麒麟确在场

事件的另一方是专门偷拍明星生活的风行工作室。该工作室负责人卓伟回应称:“9号晚上,我们的人在机场看到德云社一行人回京,就在十几、二十米外拍摄,已经拍完准备上车返回的时候,被他们拉扯住,要求交出照片、视频。”卓伟特意强调,打人的人中有郭德纲的儿子郭麒麟,“他(郭德纲)可以否认,但我们有照片为证。包括去派出所所做笔录的人里就有他儿子。”

据卓伟介绍,被打的摄影师小黄和司机1月10日下午还将继续进行CT和B超检查,目前可以看到的也就是其手部、头部、面部的瘀伤,红肿。

而被问及德云社有无安排工作人员与风行工作室一起处理伤者的后续事宜并“赔钱、道歉”,卓伟说:“德云社有这么好心的人?他们目前没有跟我们进行任何接触,也没给过任何说法。”



冯绍峰搭档董卿上春晚



目前,已经进入联排阶段的央视春晚新意频出,而今年最炙手可热的银幕男星冯绍峰受邀加盟央视春晚的消息更广受粉丝瞩目。冯绍峰表示,支持自己登上春晚舞台的最大动力其实是为了满足父母的春晚“情结”,“我父母一直希望能到春晚现场看一看,而且我也忙了整整一年了,今年更希望能陪父母过一个特别的春节”。

据悉,为了给冯绍峰首次亮相“保驾护航”,央视派出了另一位重量级人物——央视当家花旦董卿,两人将在开场歌舞中深情对唱。据《沈阳晚报》

据传朱丽情怀三胞胎 刘德华担心生自闭儿

自刘德华承认朱丽倩有孕至今,朱丽倩已怀有四个多月身孕,刘德华最快6月将要当爸爸,对胎儿性别,他坚持不肯透露,只说儿子、女儿都喜欢。但日前80后作家独孤意爆料,刘德华陪朱丽倩秘密做了胎儿性别鉴定,鉴定结果为罕见而健康的同卵女性三胞胎。

据悉,刘德华为保住老婆腹

中骨肉,请来多名美国海军陆战队退役下来的特种保镖贴身保护爱妻。独孤意还透露,由于朱丽倩已经46岁,属于大龄中的超龄产妇,目前刘德华的一块心病是,按医生的说法,40岁以上产妇比25岁以下产妇生下自闭症子女的风险增加77%,刘德华非常担心朱丽倩所生下的三个女儿都是“自闭儿”。 于轻

《福尔摩斯2》独霸贺岁档

星报讯(记者 吴笑文)由英国著名导演盖·里奇执导,小罗伯特·唐尼、裘德·洛联袂主演的动作悬疑大片《大侦探福尔摩斯2:诡影游戏》即将于1月15日贺岁档期间在内地公映,成为2012年首部分账大片。

2009年首部《福尔摩斯》在内地取得2亿票房的好成绩,其中唐尼耍咏春拳给中国观众留下了深刻印象。据悉,此次续集中的中国元素更加丰富,唐尼的

济公造型让人忍俊不禁。

在《福尔摩斯2》中,观众会看到福尔摩斯穿梭于熙熙攘攘的唐人街,而他戴着假辫子、济公帽的造型在满是身着清朝服饰的华人人群中一点都不显得突兀!在片中依旧有着好身手的福尔摩斯用他擅长的中国功夫咏春拳击败了不少反派莫里亚蒂的手下。《福尔摩斯2》是贺岁档期唯一的一部进口片,可谓独霸贺岁档期的进口片市场。

2012年第1期《时代发现》精彩抢鲜读



国际金价的不上涨激起了新一轮的淘金热,《中国还有多少金矿可以挖》这篇文章以北半球美国加州和南半球澳大利亚小镇为例,展开一幅全球淘金图卷。在新一轮淘金热中中国的角色和位置如何呢?

当地时间12月19日,朝中社发布了金正日17日去世的消息,全球各种传媒竞相朝朝鲜政局。《他的爷爷是金正日》,镜头对准了金正日的长孙金韩松。命运存在任何的时空交叉点上,我们无法接触无从窥探。衔金匙出生的贵公子的命运不期竟在这期《时代发现》印制期间改变。

在历史钩沉中,常常会有出人意料地发现,本期“知过去”版块,《被误读的阿斗》可谓是做翻案文章。《我的父亲杜月笙》一文也有着重新定义历

史人物的意义。《道德的成本》《唐代法律中的冷漠罪》等文以现代人的视角重新审视与打量,将历史事件诠释和解读出新的意味。《张勋:“戏”里不知身是客》《灰姑娘在中国》《躲藏一生未逃一死》等文颇具黑色幽默,笑后令人掩卷而思。

恰逢元旦和春节,读《年这只怪兽》,作家毛利文字的冷峻和机锋,让我们在热闹的喧嚣中体味“年”的彪悍。时尚专栏的女作家黄佟佟在《恋上鞋子》里绘声绘色地讲述“都市病”,刺穿表象后被小心翼翼地掩藏的真相。

《丹霞绝壁上的悬棺传奇》带我们前往道教名山江西龙虎山一探崖壁上的悬棺群。《大英帝国被谁买下》说的是俄罗斯新贵寡头们在英国跑马圈地四

处买庄园,给英国社会造成的恐慌感。《澳大利亚的地下小城》一文中,新南威尔士州的白崖镇居民更愿意生活在地表下,远远看去一片荒凉的土地下面,是一个熙熙攘攘的小镇哦。

《华尔街人的行头》,细节可笑的故事呈现“只敬衣冠不敬人”的美国职场。《总有些失败让你意想不到》以微软、GOOGLE、道琼斯为例,说明伯乐也会看走眼,人生哪能不失败!但不沉溺于失败中,才能迎来成功。

“探奥秘”里《计算机们在做自己的“梦”》一文从一只小小的“电子羊”开始,展现了计算机未来的绚丽图景。累了,倦了,不妨读一读“乐万象”版块,《不信你不笑》,哈哈大笑,烦恼全消;《侦探工会》让你开动脑筋,做下智力保健操。欧~也!

目录

- 年度专栏
- P06 红人馆 他的爷爷是金正日/石渝
- P25 小事件大历史 铅为何让罗马帝国亡国
- P30 浮生记 年这只怪兽
- P48 走四方 丹霞绝壁上的悬棺传奇
- P60 华尔街故事 华尔街人的行头
- P78 求解之谜 幽灵真相
- 心发现
- 01 有梦想,遥远就不远/王亚非
- 时事
- 04 中国还有多少金矿可以挖/张琰 夏清逸
- 知过去
- 19 灰姑娘在中国/马伯庸
- 行天下
- 50 大英帝国被谁买下/关飞
- 乐万象
- 29 相当吓人的中国“怪姓”/张继合

当本期杂志面世时,2012已然来临,壬辰龙年近在咫尺。我们不常拥有新年,却常拥有新的一天。《时代发现》愿你每一年,每一天都能发现生活的幸福与喜悦!